



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представитель Русской Православной Церкви выступил с лекцией перед гонконгскими студентами

13 февраля 2012 года в Библейской семинарии Гонконга (Alliance Bible Seminary) состоялось выступление первого заместителя председателя Учебного комитета Русской Православной Церкви и проректора Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых Кирилла и Мефодия архимандрита Кирилла (Говоруна).

Темой выступления стала история развития православного монашества. Слушателями были преподаватели и магистранты семинарии, изучающие курс истории Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54537/>